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Pöytäkirja 34/2015 
  
Aika: 5. marraskuuta 2015 klo 10.15 
  
Paikka: Turku-sali, Yo-talo A, Rehtorinpellonkatu 4 Turku 
  
Läsnä jäsenet:  Mikko Mononen, puheenjohtaja 
 Janika Takatalo, varapuheenjohtaja 
 Jesse Huovinen 
 Lauri Liljenbäck 
 Julia Litokorpi 
 Riina Lumme 
 Sami-Petteri Seppä 
                       
Muu jakelu: Rauli Elenius, pääsihteeri 
 Jukka Koivisto, edustajiston puheenjohtaja 
 Teemu Auressalmi, edustajiston varapuheenjohtaja 
 Ossi Tursas, taloustoimikunnan puheenjohtaja 
 Hannu Aaltonen, tiedottaja 
 Tuulikki Grönholm, taloussihteeri 
 Joni Kajander, koulutuspoliittinen asiantuntija 
 Elli Lehikoinen, järjestö- ja hallintoasiantuntija 
 Minttu Naarminen, sosiaalipoliittinen asiantuntija 
 Satu Nurmi, kansainvälisten asioiden asiantuntija 
 Pirjo Saarni, toimistosihteeri 
  
  
506 
Kokouksen avaus 
  
 Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 10.26. 
  
507 
Päätösvaltaisuus 
  
 Seppä oli ilmoittanut esteestä. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
  
508 
Pöytäkirjantarkastaminen 
  
Esitys: Hallitus päättää tarkastaa pöytäkirjat valitsemalla kokouksessa kaksi 

pöytäkirjantarkastajaa. Hallitus valitsee pöytäkirjantarkastajat. 
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Takatalo ja Huovinen. 
 
 
509 
Ilmoitusasiat 
 
 5.11.  TYYn ja TYS:n johtoryhmän yhteistapaaminen 
 6.11.  Hallitus ja asiantuntijat tapaamassa opintohallintoa 
  Nurmi Kansainvälisten palveluiden liikkuvuuspalaverissa  
  Takatalo ja Elenius TUOn vuosijuhlassa 
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 9.11. Porthaninpäivä ja edustajiston juhlakokous 
  Kajander Avoimen yliopiston organisoinnin selvitystyön 

 ohjausryhmässä 
 10.11.  Mononen Periferia-paneelissa Jyväskylässä 
  Nurmi Polku-hankkeen kokouksessa 
  Huovinen Kieltenopetuksen selvitystyö -ohjausryhmän kokouksessa 
  Elenius tapaamassa STYLA-yhteistyökumppanien pääsihteeriä/ 

 toiminnanjohtajaa/edunvalvontasihteeriä 
 
510 
Esityslistan hyväksyminen 
  
 Puheenjohtaja esitti käsiteltäväksi kiireellisenä asian ”Hallitusmerkin 

myöntäminen”. Takatalo kannatti. Asia käsitellään esityslistan kohtana 511, minkä 
vuoksi sen jälkeiset kohdat siirtyvät yhdellä numerolla eteenpäin kohdasta ”Haun 
avaaminen elokuvatoimikuntaan” (512) alkaen. 

 
 
Hallinnolliset asiat 
 
511 
Hallitusmerkin myöntäminen 
 
 TYYn sääntöjen 97 §:n (luku IX) mukaan 
 
 ”Hallituksen merkki on halkaisijaltaan 3,3 cm leveä siipisoihtuaiheinen merkki. 

Ylioppilaskunnan edustajiston puheenjohtajilla ja jokaisella hallituksen jäsenellä 
on oikeus kantaa siipisoihtuaiheista hallituksen rintamerkkiä ylioppilaskuntaa 
edustaessaan. Merkin pysyvä kanto-oikeus myönnetään ylioppilaskunnan 
vuosipäivänä.  

 
 Hallituksen merkki voidaan antaa hallituksen päätöksellä myös erityisen 

ansioituneelle ylioppilaskunnan työntekijälle.”  
 
Esitys: Hallitus päättää myöntää hallitusmerkin Lauri Hannukselle. 
 
 Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti myöntää hallitusmerkin Lauri Hannukselle.  
  
 
512 
Haun avaaminen elokuvatoimikuntaan 
 
L1 TYYn elokuvatoimikunta muodostaa elokuvakerho Kinokoplan hallituksen. 

Elokuvatoimikunta koostuu 6-8 jäsenestä ja puheenjohtajasta. Hakuaika 
elokuvatoimikuntaan on 5.-22.11. Hakeminen tapahtuu TYYn verkkosivuilla olevan 
lomakkeen kautta. 

 
 Hakea voivat kaikki elokuvista kiinnostuneet TYYn jäsenet. Hakijoilta edellytetään 

kiinnostusta audiovisuaalista kulttuuria kohtaan, ja eduksi katsotaan kokemus 
vastaavanlaisesta toiminnasta elokuvien parissa, markkinoinnista sekä 
tapahtumanjärjestämisestä. 
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Esitys: Hallitus päättää avata haun elokuvatoimikuntaan liitteen mukaan. 
 
 Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti avata haun elokuvatoimikuntaan liitteen mukaan. 
 
513 
Haun avaaminen siipiin 
 
L2 TYYn siipiin valitaan puheenjohtaja ja 5-10 varsinaista jäsentä kalenterivuodeksi 

kerrallaan. Hakea voivat kaikki TYYn jäsenet ja valinnoista päättää TYYn hallitus. 
Haku kolmeen siipeen on avoinna 5.-29.11. ja hakeminen tapahtuu TYYn 
verkkosivuille avattavalla lomakkeella. 

 
Esitys: Hallitus päättää avata haun TYYn siipiin vuodeksi 2016 liitteen mukaan. 
 
 Lumme esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti avata haun TYYn siipiin vuodeksi 2016 liitteen mukaan. 
 
 
Koulutuspoliittiset asiat 
 
514 
Opiskelijaedustajan nimittäminen Turun yliopiston opintoasiainneuvoston alaiseen koulutuksen 
kv-jaostoon 

 
Turun yliopiston opintoasiainneuvosto aloitti lukuvuoden alussa uuden kauden. 
Samalla opintoasiainneuvoston alaisuuteen perustettiin koulutuksen kv-jaosto, 
johon TYYtä on pyydetty nimeämään opiskelijaedustaja. 

 
Esitys:  Hallitus päättää nimittää kansainvälisten asioiden asiantuntijan Satu Nurmen 

opintoasiainneuvoston alaiseen koulutuksen kv-jaostoon. 
 
 Huovinen esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti nimittää kansainvälisten asioiden asiantuntijan Satu Nurmen 

opintoasiainneuvoston alaiseen koulutuksen kv-jaostoon. 
 
 
Traditioasiat 
 
515 
Vuosijuhlaviikon talousarvio 
 
L3 TYYn vuosijuhlat pidetään tänä vuonna Turun linnassa lauantaina 14.11. Pääjuhlan 

lisäksi vuosijuhlaviikkoon sisältyy Porthaninpäivän lippukulkue ja edustajiston 
juhlakokous, lauluilta, poikkitieteelliset bileet sekä alumnitapaaminen. Juhlaviikkoa 
koordinoi tapahtumatuottaja Laura Aaltonen. 

 
Esitys: Hallitus päättää hyväksyä vuosijuhlaviikon talousarvion liitteen mukaan. 
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 Lumme esitteli asian. Liitteeseen tehtiin muutoksia alumni-illallisen kulujen osalta. 
 
Päätös: Hallitus päätti hyväksyä vuosijuhlaviikon talousarvion liitteen mukaan. 
 
 
Yhdenvertaisuusasiat 
 
516 
Haun avaaminen saavutettavuustyöryhmään 
 
L4  TYYn saavutettavuustyöryhmä perustettiin maaliskuussa 2010 opiskelijoiden 

vaikutusmahdollisuuksien lisäämiseksi Turun yliopiston esteettömyys- ja 
saavutettavuustyössä. Työryhmän keskeistä toimintaa ovat esteettömyyttä ja 
saavutettavuutta koskevan keskustelun herättäminen, poliittiseen päätöksentekoon 
vaikuttaminen ja ajankohtaisista esteettömyysasioista tiedottaminen. 

 
 Työryhmään haetaan puheenjohtajaa ja 5-7 opiskelijajäsentä, jotka ovat 

kiinnostuneita ja motivoituneita toimimaan saavutettavuusasioiden parissa. Haku 
on auki 5.11.-29.11.2015 ja hakeminen tapahtuu TYYn verkkosivuilla olevalla 
lomakkeella.   

 
Esitys:     Hallitus päättää avata haun saavutettavuustyöryhmään vuodeksi 2016 liitteen 

mukaan. 
 
 Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti avata haun saavutettavuustyöryhmään vuodeksi 2016 liitteen 

mukaan. 
 
 
Kutsut 
 
517 
Kutsu Sosiaalidemokraattiset Opiskelijat SONK ry:n liittokokouksen tarkkailijaksi 
 
 SONK ry on kutsunut TYYn nimeämän edustajan tarkkailijaksi liittokokoukseensa 

Turun Työväenopistolla 14.11. kello 10 alkaen. Tarkkailijoilla on mahdollisuus 
esittää tervehdyksensä kokouksen avaamisen jälkeen. Osallistumismaksu on 70 
euroa. Ilmoittautuminen ja tervehdyspuheenvuoron varaaminen 9.11. mennessä, 
kirjalliset tervehdykset 12.11. mennessä. 

 
Esitys: Hallitus päättää tarkkailijan lähettämisestä Sosiaalidemokraattisten Opiskelijoiden 

SONK ry:n liittokokoukseen. 
 
Päätös: Hallitus päätti lähettää tervehdyksen Sosiaalidemokraattisten Opiskelijoiden SONK 

ry:n liittokokoukseen. 
 
518 
Hybridi ry:n vuosijuhlat 
 
 Hybridi ry viettää 11-vuotisjuhlaansa sitsien merkeissä Osakuntasalilla 25.11. kello 

18 alkaen. Juhlien jatkot pidetään Risteytyisitkö kanssani? -bileissä Marilynissä 
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Turussa. Juhlien hinta on 15/13 (alkoholittomana) euroa. Ilmoittautumiset 9.11. 
mennessä. Kutsu on kahdelle. 

 
Esitys: Hallitus päättää osallistumisesta Hybridi ry:n vuosijuhlaan. 
 
Päätös: Hallitus päätti lähettää tervehdyksen Hybridi ry:n vuosijuhlaan. 
 
519 
Muut mahdolliset asiat 
 
 Ei muita käsiteltäviä asioita. 
 
520 
Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 10.38. 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi,  
 
 
 
 
 Mikko Mononen    Rauli Elenius  
 puheenjohtaja    pääsihteeri  
 
 
 
 
 Elli Lehikoinen 
 kokouksen sihteeri 
 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat  
 
 
 
 Janika Takatalo   Jesse Huovinen 
 
 
 
 
 
LIITTEET 
  
 Liite 1 Hakukuulutus elokuvatoimikuntaan 
 Liite 2 Hakukuulutus TYYn siipiin 
 Liite 3 Vuosijuhlien talousarvio 
 Liite 4 Hakukuulutus saavutettavuustyöryhmään 
 


